

Наши - в призах на "MOVIE ART FEST 2018"!



8 июня прошел очередной фестиваль студенческого короткометражного кино "MOVIE ART FEST 2018", в котором приняли участие студенты трех вузов: СПбПУ, СПбГИКИТ и СПбГУПТД.

Открывала фестиваль и приветствовала участников, жюри, гостей и организаторов доцент кафедры "Реклама и связи с общественностью" ГИ СПбПУ Тамара Сергеевна Тараканова .



Студенты кафедры PCO представили свои работы в трёх из четырёх номинаций -"Социальная реклама", "Политеху 120 лет" и "Арт Хаус".

Большого успеха добилась студентка 3 курса Мария Мосенц, чей фильм "Слияние", сделанный совместно с Анастасией Никитиной (СПбГУ ИНОЗ), в непростой конкурентной борьбе стал победителем в номинации "Арт Хаус". В числе номинантов был назван здесь и фильм «Не забывай» студентов 4 курса Николая Чертороева, Романа Пушкарского и Егора Соболева.

В номинации "Лучшая операторская работа" победителем стал студент 4 курса Николай Чертороев (фильм "Не забывай"). Фильм "Не забывай" стал также обладателем Приза зрительских симпатий.

В число 3-х номинантов в номинации "Социальная реклама", где было представлено 8 роликов, попала работа Екатерины Лебедевой, Марии Захаровой и Софьи Тучиной "Социальная реклама о детях".

